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Vážení spoluobčané,
      v dnešním zpravodaji Vás chceme informovat mimo jiné o investičních záměrech města, jejichž realizace nás 
v nejbližším období čeká a které jistě přispějí ke zlepšení vzhledu města, stavu komunikací a chodníků, a také 
ke zkvalitnění sportovní činnosti.

Zastupitelstvo města 27. 4. 2005
schvaluje: 
 - přípravu a zadání investiční akce Rekonstrukce obytných zón a místních komunikací v Bělé nad Radbuzou, realizace 
    01/06 - 08/06.
 - přípravu a zadání investiční akce Rekonstrukce sportovního areálu v Bělé nad Radbuzou, realizace 09/05 - 12/05.
 - program návštěvy ze švýcarské obce Hindelbank v Bělé nad Radbuzou ve dnech 15. - 19. července 2005
ukládá:
 - starostovi ing. Liboru Pickovi na základě písemného protestu s podpisy občanů zajistit výsledky měření emisí plynů,
    vypouštěných firmou Hofmann Ceramic CZ v Bělé nad Radbuzou, Smolovská ul., a tyto výsledky zveřejnit občanům.
    Dále zajistit povolení k výrobě této firmy a zveřejnit jej občanům.

      Jedná se o rozsáhlý projekt, jehož cílem je vyřešit dopravní prostor v centru města, přilehlé místní komunikace,
chodníky, zeleň a parkování, zvýšit bezpečnost chodců, vybudovat přehledný a jasný dopravní systém. Rekonstrukce 
bude prováděna částečně za úplné uzavírky, částečně za provozu při dopravním omezení. Rekonstrukce začne u mostu
přes Bezděkovský potok, povede přes náměstí až na sídliště Na Výsluní. V místě za kostelem, kde ústí Pavlovická,
Čečínská a Školní ulice na náměstí, bude vybudován kruhový objezd, který bude mít průměr 35 metrů. Je to 
nejbezpečnější řešení křižovatky a dojde jenom k minimálnímu zásahu do prostoru venkovní terasy u restaurace pana
Mikuláše Pustovojta. Za budovou Městského úřadu vznikne 12 parkovacích míst, na náměstí 15 míst a 5 míst bude 
vyčleněno pro kamiony. Na náměstí bude vysazena zeleň, budou vybudovány chodníky a přechody pro chodce, 
chodník z náměstí povede až na sídliště Na Výsluní. Nábřeží Radbuzy a místní komunikace k historickému mostu přes 
Radbuzu budou pěší zónou. V sídlišti Na Výsluní budou vymezena nová parkovací místa a bude provedena 
rekonstrukce místních komunikací a chodníků. V rekonstrukci náměstí je pamatováno i na nový pomník. Je zaznamenán 
na dobových fotografiích, zřejmě se jedná o pomník obětem 1. světové války. Dokonce je k dispozici původní dolní 
část pomníku.
      Vzhledem k tomu, že se památkářům příliš nepovedla rekonstrukce barokního mostu přes Radbuzu, bude se jednat
o odstranění závad, o novém povrchu přes most a samozřejmě o úhradu vícenákladů.
      Zahájení - listopad 2005, ukončení do 31. srpna 2006. Rozpočet činí 12 400 000 Kč, příspěvek z fondu Evropské unie
bude 9 300 000 Kč, město uhradí částku 3 100 000 Kč.

1

Bělá nad Radbuzou dne 18. května 2005

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  M ĚSTA

REKONSTRUKCE  MÍSTNÍCH  KOMUNIKACÍ  A  NÁM ĚSTÍ



      Rekonstruováno bude stávající sportoviště nad budovou základní školy. Cílem je zajištění kvalitní výuky v oblasti
sportu a tělovýchovy, vybudování regionálního sportovního centra, zajištění dostatečné sportovní kapacity pro 
školní i mimoškolní sportování, podpořit rozvoj mládežnického sportu a sportování dospělých. Bude vybudováno 
fotbalové hřiště s umělým povrchem  a umělým osvětlením o rozměrech 90 x 40 m (je možno hrát zápasy vyšší
fotbalové soutěže), běžecká dráha (běžecký ovál bude mít tři dráhy o délce 315 m, běžecká rovinky 4 dráhy o délce 
100 m), sektor skoku do dálky a sektor pro vrh koulí. Součástí areálu bude hřiště na tenis, volejbal a nohejbal. Sociální 
zázemí je dostatečné v budově základní školy v pavilonu tělocvičny.
      O svoji klubovnu přijde skupina Orlíci. Náhradní prostory získá v suterénu budovy mateřské školy, kde je 
k dispozici velká klubovna a sociální zařízení. 
      Zahájení je již v tomto měsíci, v květnu 2005, termín ukončení do 31. prosince 2005. Rozpočet činí 11 500 000 Kč.
Ze státního rozpočtu bude letos uhrazeno 8 000 000 Kč, město Bělá uhradí 2 700 000 Kč, předpokládaná dotace
Plzeňského kraje je 800 000 Kč.

      Mrzí nás, že u obou investičních záměrů byla vedena polemika bez znalosti věci. Myslíme si, že by bylo účelnější
zajít na úřad za starostou města a nechat si vše vysvětlit, nebo si prohlédnout výkresovou dokumentaci. Emoce nejsou
na místě a my jsme přesvědčeni o tom, že až bude vše hotovo a v provozu, budete spokojeni i Vy.

     Zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání dne 22. března 2005 investiční záměr firmy Hofmann Ceramic CZ,
který se týká výstavby další výrobní haly ve stávajícím areálu. Zvýšil by se tak počet pracovních míst o 8 až 10, během
dvou let až o 20. Členové zastupitelstva vznesli připomínky k obtěžujícímu zápachu při vypalování výrobků. Firma chce
zlepšit podmínky tím, že zajistí instalaci technického zařízení pro dodatečné spalování plynů v komíně a z komína pak
už půjde jenom bílý kouř.
      Na zasedání zastupitelstva města dne 27. dubna 2005 byla pojednávána stížnost paní Vladislavy Klinerové, která 
se týkala právě obtěžujícího zápachu a prašnosti, který způsobuje provoz firmy Hofmann Ceramic CZ. Zastupitelstvo
město uložilo starostovi ing. Liboru Pickovi zajistit protokoly o prováděném měření škodlivin a stavební povolení.
Protokoly o měření škodlivin již byly jednou dány k dispozici obyvatelům ve Smolovské 217. Bylo v nich uvedeno, že
žádné zdravotně závadné látky neunikají. Dokumenty jsou k nahlédnutí u starosty města, paní Klinerové byly zaslány
poštou. Dejme důvěru vedoucím pracovníkům firmy a věřme, že svoje závazky splní a že současný ani budoucí provoz
nebude občany našeho města obtěžovat.

*** Žáci bělské školy u příležitosti Dne Země provedli generální úklid veřejných prostranství, za což jim patří naše
        poděkování. Je nám smutno z toho, že po několika dnech se opět povalují odpadky u cest a na trávnících. Někteří
        z nás si opravdu neváží práce druhých a zřejmě se ji snaží ze všech sil znehodnotit.
*** Jist ě jste si všimli, že z kostelní věže byl sejmut jeden ciferník, a to ten, který byl umístěn na západní straně. Vlivem
        nepříznivého počasí velice trpěl a o nerovnosti na něm se zadrhávaly ručičky. Spolu s novým ciferníkem bude 
        nainstalován i nový hodinový stroj a nové bicí zařízení. Pan Jiří Mach už nebude muset obden vyšlapat 51 schod, 
        aby hodiny natáhl. Na opravu hodin byla vyhlášena sbírka, která stále pokračuje, i nadále je možno na nový 
        hodinový stroj přispívat. Dosud bylo vybráno 13 140 Kč. Výměna hodin bude stát asi 80 000 Kč, rozdíl doplatí
        město. Děkujeme touto cestou všem, kteří do sbírky přispěli a ještě přispějí.
*** Ani chladné počasí neodradilo zájemce o návštěvu věže na Zvonu. Výhled byl pěkný  a více jak 500 lidí bylo
        určitě spokojeno.
*** Rada pro cestovní ruch Domažlicka, jejímž členem je i starosta ing. Libor Picka, připravuje vydání 15 000 výtisků 
        nového propagačního materiálu, který by měl být vizitkou našeho regionu. Image Prospect představí jednotlivé 
        obce a města a Bělá samozřejmě chybět nebude. Polovinu nákladů uhradí Evropská unie, o zbytek se podělí 
        zainteresované obce.
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REKONSTRUKCE  HŘIŠTĚ  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY

ROZŠÍŘENÍ  FIRMY  HOFMANN  CERAMIC  CZ

KRÁTCE



*** P řipomínáme, že do konce měsíce června je nutno zaplatit poplatky za odpad (300 Kč za osobu).

      Ve středu 11. května se konal Květinový den, v našem městě již počtvrté. Po celý den nabízelo 10 členů Klubu
českých turistů - Milena Keřlíková, Marie Zdanovcová, Jindřiška Cvachovcová, Martina Blažková, Jiří Mach, Marie
Bahenská, Marie Baumanová, Jana Zunová, Alena Pivoňková, ing. Kamila Císlerová - občanům žlutý květ měsíčku
lékařského. Na základě provedené veřejné sbírky přispělo 350 občanů částkou 8 712,-- Kč.
      Výtěžek celostátní veřejné sbírky bude použit na výzkum proti rakovině zejména zhoubného nádoru kůže -
 - maligního melanomu.

Dagmar Vejskalová

      Pošta Bělá nad Radbuzou upozorňuje své zákazníky na uzavření  z důvodu rekonstrukce. Předběžný termín
uzavření pošty je 24. 6. - 4. 7. 2005. Bližší informace budou dodány formou letáků do domovních schránek.

      Krásné slunečné počasí zpříjemnilo lidem podívání na stavění májky v sobotu 30. dubna. Bělští hasiči vše zvládli,
jako vždycky. V 19 hodin vyšel od rybníka ve Smolovské ulici lampionový průvod, v jehož čele kráčely velké i malé
čarodějnice, za nimi pak děti s lampiony, spousta mládeže i dospělých. Když průvod dorazil na náměstí, začala hrát
country kapela Aurora. V úvodu připomněl starosta ing. Picka mužskému pokolení, aby pod břízou políbili svoje 
partnerky, nejen proto, aby jim neuschly, ale také jako projev lásky k nim. O občerstvení se postarali Řeznictví Dvořák
a bělští turisté. Ve stanu byla obsazena všechna místa a věříme, že se akce líbila. Děkujeme všem, kteří se podíleli
na jejím zajištění.
      Velice zdařilý byl Vzpomínkový podvečer, který uspořádali KČP, Město Bělá, Městská knihovna, Klub seniorů a
Základní škola dne 5. května 2005. Ve vyzdobené obřadní síni Městského úřadu se sešlo téměř 50 návštěvníků, aby
vzpomněli 60. výročí ukončení 2. světové války. Poté, co zazněla státní hymna, vystoupil se svým programem pěvecký
kroužek dětí z bělské školy pod vedením paní učitelky Anny Ulmanové. Setkání uvedl starosta ing. Picka a po něm
přednesl hlavní projev předseda Klubu českého pohraničí pan Bohumír Novotný. Zmínil důvody vzniku obou
světových válek a hovořil i o průběhu války. Přímý účastník bojů, pan Alexandr Jedlička, major v.v., vzpomínal 
na cestu a bojové události 1. čs. armádního sboru, jehož byl členem. On sám projel tuto cestu v tanku a do Prahy
přijel 10. května 1945 ve 3 hodiny ráno. Paní Věra Zíková vzpomínala na obsazení Pece pod Čerchovem Němci
11. listopadu 1938 a na své nasazení na práce pro Říši. Velice poutavě vyprávěl o své činnosti na Náchodsku 
a v Broumovském výběžku pan Jiří Hůlek. Hovořil o tom, jak musel žít půl roku mimo svůj domov, protože by byl jinak
zatčen, jak byly odzbrojovány ustupující německé jednotky. Svoje zážitky přidal také pan Bohumír Novotný. Na závěr
předal pan Ľudovít Kopček panu Jedličkovi Pamětní plaketu a list jako přímému účastníkovi osvobozeneckých bojů.
Družná zábava pokračovala i po skončení oficiální části programu. Pořadatelé děkují všem, kteří se akce zúčastnili.
      Dne 8. května se v 10 hodin na místním hřbitově sešlo víc než 20 občanů, aby uctili památku obětí 2. světové války.
Na pěkně upraveném hřbitově položili na udržovaný hrob kytice květů starosta města ing.Libor Picka, předseda KČP
pan Bohumír Novotný a předseda ZO KSČM pan Ľudovít Kopček. Ing.Picka vzpomněl utrpení a hrůz této války
a vyslovil přesvědčení, že už nesmí dojít k opakování. Pan Kopček seznámil přítomné s počtem ztrát na životech
v jednotlivých zemích. Československá republika ztratila 360 000 lidí, z toho na frontě, v povstání a na popravištích
156 000, v koncentračních táborech a umučením 195 000, a další. Podle vzpomínek občanů, kteří se do Bělé přistěhovali
po válce, by v hrobě měli být pochováni vězni, kteří byli koncem války transportováni přes naše území. Pokud by 
někdo z Vás měl doplňující informace, prosíme o jejich sdělení.
      Pouťové oslavy v Újezdě Svatého Kříže splnily svoje poslání k dobré náladě a setkání lidí. Bělské seniorky svou
účastí a hlavně zpěvem vytvořily pěknou atmosféru při posezení s harmonikou pana Zdeňka Valečky. Country večer
byl sice přemístěn do kuželny, protože byla zima, ale nic mu to neubralo na pohodě a spokojenosti přítomných. Dvě
desítky příznivců koulení se během tří dnů zúčastnily sportovního klání. K velké radosti dětí nechyběly pouťové
atrakce a prodejní stánky.
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OHLÉDNUTÍ

UZAVŘENÍ  POŠTY  V  BĚLÉ  NAD  RADBUZOU

KVĚTINOVÝ  DEN



      Oslavy 1. máje a 60. výročí osvobození republiky jsou za námi. Jak jste je prožili? Příprava a průběh 1. máje se změnil.
Zůstalo stavění májky, možná lampionový průvod pro nejmenší. Doby, kdy městy proudily davy lidí a řadily se do
průvodů, jsou pryč. Dobře, že nemusíme věnovat pozornost dlouhým proslovům, volat hesla, připravovat tribuny;
nestýská se nám ani po transparentech. Něco nám však trochu chybí. Vzpomínáte přece!
      Už od rána zněla hudba z amplionů, z domů vycházeli nastrojení lidé, vzduchem vlály vlajky, všude uklizeno. 
I slunce většinou "už stálo na nohou" a spolu s dechovkou přispělo k veselé náladě. V přírodě se sice všechno zelená,
ptáci zpívají, ale asi dost lidí ani neví, že je 1. máj - svátek pracujících. Je pravda, že 30. dubna bylo u nás zábavy dost
pro každého - pro malé čarodějnice i dospělé tanečníky, ale přece mám obavy, že někteří občané proseděli tento skvělý
čas doma u televize. Škoda!
      Klubovna seniorů byla jako obvykle plná. Program byl dán. Na prosté nástěnce je moto: 1. máj - láska, práce.
Myslíte, že si dříve narozené ženy neměly o lásce už co říci? O prvních láskách se ani nemluvilo (už je to moc dávno).
Mluvilo se o lásce k vnoučatům, lásce v rodinách, lásce k lidem vůbec. Rodina je pro ženy každého věku téma důležité,
škoda, že někdy nedoceněné.
      Diskuse o práci byla rušnější. Dříve se pracovalo od slunka do slunka, s dětmi, těžce, s vypětím sil. Někdy také 
práce nebyla… Nyní také lidé hodně pracují a dobře, doma i v cizině. Ale kolik je těch, kteří práci marně shánějí (zvláště
v některých částech republiky). Cítíme s nimi a přejeme jim, aby se jejich situace rychle změnila. Kdo se nenaučí dělat
v mládí, ve stáří už se mu většinou nechce. Těm, kdo naopak pracovat nechtějí a žijí ze sociálních dávek - by se právem
měla "přistřihnout křidélka".
      Také jsme vzpomínaly na hroznou dobu války. Byly to tak zlé časy, že nám ještě po 60 letech naskakuje husí kůže,
jedou-li hasiči k požáru nebo lékaři k nemocným a houká siréna. Každý čekal s napětím na konec války. A pak ta radost
ze svobody! Naděje do budoucnosti, chuť všechno válkou zničené znovu vystavět, změnit život k lepšímu pro sebe, 
pro děti. Máme oprávněné výhrady k současnému dění. Jsme ale generace, která žila vždycky skromně, a není náročná
ani dnes, ke spokojenému (i když skromnému) životu nám toho moc nechybí.
      Skončila "vážná" část odpoledne. Vyslechly jsme si několik básní, pustily si hudbu a zazpívaly si. Bývá zvykem,
že si mladí lidé vyhlédnou o 1. máji příslovečnou zelenou břízku a políbí se pod ní. Nu, nám to odpoledne chybělo, ale
jsem přesvědčena, že žádná žena nebyla o polibek ošizena. Určitě po návratu z besedy každá dostala sladkou pusinku 
od svých vnoučat. A bylo by to hezké.
      Růžena Tauscherová

      To tedy určitě ne! Kromě toho, že děti čeká denně spousta zajímavé "práce" v rámci předškolního vzdělávání,
připravujeme také akce, při kterých se baví nejen děti, ale i jejich rodiče. Namátkou se zmíním třeba o nedávném "sletu
čarodějnic". Na celý týden se školka proměnila v čarodějné doupě, kdy jsme stavěli hrady pro čarodějnice, doplňovali
jsme je různými pomůckami k čarování, učili jsme se zaříkadla a kouzelné formule k zaklínání, četli jsme si pohádky
o ježibabách, malovali a vyráběli jsme čarodějnice, pavouky, apod. Celý týden vyvrcholil v pátek 29. dubna, kdy jsme
"vylétli" do města a jarní větvičkou i milým zaklínadlem potěšili obchodníky, úředníky i náhodné kolemjdoucí. 
Poděkování patří nejen rodičům, kteří připravili dětem krásné kostýmy a pořídili nám z celé akce fotografie, ale také
všem, kteří ocenili snahu dětí sladkou či jinou odměnou.
      Další zdařilou akcí byla oslava Svátku matek v mateřské škole. Děti ve všech třídách předvedly maminkám, co se 
ve školce naučily, potěšily je malým, vlastnoručně vyrobeným dárkem k svátku a byly na to patřičně hrdé. Mezitím 
jsme ještě stihli navštívit dvě divadelní představení, jedno v kulturním domě v Bělé - pohádku o Ferdovi Mravencovi, a 
druhé v Poběžovicích - pohádku O Červené Karkulce. Na divadlo v Poběžovicích jezdíme pravidelně každý měsíc 
společně s MŠ v Hostouni o tyto nadstandartní akce je ze strany rodičů i dětí velký zájem, přestože si je rodiče
financují sami.
      Z akcí, které nás ještě čekají, bych chtěla jmenovat např. oslavu Dne dětí, rozloučení nejstarších dětí s mateřskou
školou, přebírání klíče od základní školy, nebo třeba výlety na závěr školního roku. Doufám, že se nám všechny 
plánované akce podaří uskutečnit bez problémů a pak už se budeme všichni těšit na zasloužený odpočinek, protože
celý červenec bude mateřská škola uzavřena. Učitelky i děti budou čerpat nové síly pro příští školní rok.

Alena Konopová
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KLUB  SENIORŮ

V  MATE ŘSKÉ  ŠKOLE  SE  DĚTI  ANI  U ČITELKY  NENUDÍ



      Nejstarší občanka našeho města, paní Františka Ctiborová, slaví v těchto dnech svoje 94. narozeniny. 
S blahopřáním, kyticí a dárkovým košem navštívil jubilantku starosta města ing. Libor Picka. Při posezení oslavenkyně 
zavzpomínala na pěkné i nelehké časy jejího života a zajímala se i o současné dění.
      Popřejme paní Františce Ctiborové ještě hodně pevného zdraví, spokojenosti i pohody.

      V sobotu 14. května 2005 proběhly rybářské závody, které uspořádali bělští rybáři na rybníku Bělák ve Smolovské 
ulici. Zúčastnilo se jich 67 startujících z různých koutů kraje. Bylo uloveno 192 kusů ryb, z toho 91 kaprů, 30 sumečků
amerických, 1 lín, 1 amur a 69 kusů bílé ryby.
      Vítězem se stal Tomáš Bouzek, který ulovil celkem 579 cm ryb, jako druhý se umístil Imrich Csinger s 451 cm ryb,
třetí byl Josef Bezděk s 394 cm ulovených ryb.

►  Kolem a během do Pleše v sobotu 21. května 2005.
         8. ročník duatlonu. Prezentace od 9:30 před Městským úřadem, start v 10:00 od MÚ.

►  Cyklopřejezd Českého lesa v sobotu 29. května 2005.
        Prezentace od 9:45 před Městským úřadem, start v 10:00 hodin.

►  Kácení májky ve středu 31. května 2005.
       Od 17:00 hodin, hraje Franta Toman z Krchleb.

►  Dětský den v neděli 5. června 2005.
        Od 14:00 hodin na fotbalovém hřišti.

Bělská liga
Dne 14. 5. proběhlo 1. kolo soutěže o Mistra počítačových her a o Mistry družstev herny, kde se hráči utkali 
u kulečníkového stolu, vzdušného hokeje a šipek. Soutěž probíhala od 9:00 do 11:30 hodin, zúčastnilo se celkem
20 hráčů. A kdo získal titul "MISTR" po dobu 14 dnů? 

MISTR počítačových her: Pokud máte zájem porazit stávající mistry, máte
a) kategorie do 13 let  /1/  "KEĎUL" příležitost:
b) kategorie 13 - 15 let /1/  "ČÍMA"  - další kolo proběhne 29. 5. v 9:00 hodin

 - přihlaste se telefonicky na čísle 603 140 650
MISTR herny:     nebo osobně u obsluhy fitcentra Pohoda
/1/  Tým  "DRTI ČI  KOSTÍ"

Otevírací doba:
SPINNING - již 18. jízda - 28. 5. PO, ÚT, ČT     17:00 - 21:00
poslední volná místa jsou ST                     15:00 - 19:00
na hodinu 14.00 - 15:00 PÁ, SO, NE     16:00 - 20:00
na dvouhodinovku 17:45 - 19:30 Tel. 603 539 985 - fitcentrum, 603 140 650 - Jana Burdová

e-mail: janykab@seznam.cz
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BLAHOPŘÁNÍ

RYBÁŘSKÉ  ZÁVODY

POZVÁNKY

FITCENTRUM  POHODA



      dne 29. června tomu bude 75 let, kdy byla otevřena školní budova české školy ve Školní ulici (dnes je zde  Dům 
s pečovatelskou službou). Budova byla vystavěna a dokončena nákladem Ústřední matice školské v Praze, postavil ji
architekt a stavitel pan Antonín Kopta z Horšovského Týna. Otevření bylo velmi slavnostní, zúčastnilo se ho mnoho 
lidí z okolních českých vesnic i z Plzně. Slavnost zahájil okresní školní inspektor pan Antonín Folprecht z Plzně. Do
slavnostního průvodu vyslala svoji delegaci i vojenská posádka.
      Před rokem 1930 byla česká menšinová škola v nájmu v domě, který patřil Ferdinandu Wildovi (bývalý hostinec 
U Potůčku). Dne 1. 9. 1929 byla otevřena i mateřská škola v téže budově, měla 19 dětí. Tato menšinová česká škola byla
založena v roce 1924 a pronajaté prostory již nestačily.

Časový rozvrh: 9:00 slavnostní zahájení, položení kytice na hřbitově
9:30 - 15:30 zápasy
16:00 posezení na terase

Rozlosování turnaje: 1. SKP Kadaň 3. SG Sokol Mrákov
2. SG Bělá nad Radbuzou 4. SG Hrádek u Rokycan

Hrací doba: 2 x 25 minut s přestávkou mezi poločasy 5 minut

Číslo utkání Čas utkání Los číslo Mužstva
1. 09,00-09,55 2 - 3
2. 10,00-10,55 1 - 4

10,55-11,15
3. 11,20-12,15 2 - 4
4. 12,20-13,15 3 - 1
5. 13,30-14,25 1 - 2 
6. 14,30-15,25 3 - 4

15,30

   INZERCE

  Vyměním družstevní byt v nástavbě 2+KK za městský byt 4+1 (popř. 3+1). Požaduji úhradu členského vkladu
   v družstvu. Tel. 777 299302.

Vážení spoluobčané,
      je patrné, že se u nás stále něco děje, že Vaše účast na akcích města i společenských organizací potvrzuje Váš zájem
o dění u nás. Čekají nás náročné akce, ale věříme, že je jako v minulosti společně zvládneme. 
      Snažme se být dobře naladěni, usmívejme se. Úsměv nic nestojí, ale obohacuje toho, kdo jej přijímá, aniž by
ochuzoval toho, kdo jej daruje. Určitě budeme lépe zvládat i náročné povinnosti a nepříjemnosti, bez kterých se život
neobejde. Přejeme Vám více chvil příjemných než nepříjemných, pohodu i úspěch.

Bělští radní

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 
345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO: 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela
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SKP Kadaň - SG Hrádek u Rokycan

VÍTE  ŽE  . . .

SG Bělá nad Radbuzou - SG S.Mrákov

Vyhlášení výsledků, ukončení turnaje

FOTBALOVÝ  ODDÍL  TJ  START  B ĚLÁ  NAD  RADBUZOU

7. ročník Memoriálu Standy Blehy - turnaje starých gard v kopané

pořádá

v sobotu 28. května 2005

Zahájení turnaje - nástupem všech mužstev
SG Bělá nad Radbuzou - SG Hrádek u Rokycan
SG S.Mrákov - SKP Kadaň
SKP Kadaň - SG Bělá nad Radbuzou
SG Mrákov - SG Hrádek u Rokycan

 


